	Итоговая контрольная работа за II триместр.

I вариант

1. Реши задачу:

В зале прямоугольной формы длина 12 м и ширина 8 м надо покрыть пол квадратными плитками. Сколько потребуется плиток, если площадь каждой плитки 6 дм2?

2. Реши задачу:

От двух пристаней, расстояние между которыми 39 км, одновременно навстречу друг другу отплыли  2 вёсельные лодки. Скорость первой вёсельной лодки 8 км/ч. С какой скоростью плыла вторая вёсельная лодка, если они встретились через 3 ч?
3. Выполни действия:

(1867 – 298): 3 х 304 – 91483:7
3 ч 29 мин + 4 ч41 мин -  5 ч 9 мин

8 т 45 кг + 47 т 623 кг – 13 ц

4. Реши уравнение:

(х -2756) – 8073 = 1844



	Итоговая контрольная работа за II триместр.

II вариант

1. Реши задачу:

Сколько потребуется квадратных плиток площадью 8 дм2 для облицовки дна бассейна шириной 12 м и длиной 25 м?

2. Реши задачу:

От двух остановок выехали одновременно навстречу друг другу 2 велосипедиста. Один велосипедист ехал со скоростью 12 км/ч, а скорость другого на 2 км/ч больше.  Через сколько часов они встретятся, если расстояние между остановками 78 км?
3. Выполни действия:
(228 + 757) х (54594:9) +581618

8 ч 14 мин – 5ч 49мин + 58 мин
 8 км 36 м + 195 м – 3 км 159м

4. Реши уравнение:
134460 +(х-1137) = 546583



